

# 三城華人教會

## 上週日聚會: Last Sunday Service

崇拜	主日學	禱告會	兒童	2020 奉獻	
				上週奉獻	年度奉獻
31人	15人	5人	8人	\$320	\$5,810
				\$840	\$61,565

## 二零二零年一月主日事奉安排: This Month Service Assignment

	講員	主席	領詩	司琴	招待
01/05	Pastor Murray	李傳富	田秋菊	徐銘均	李少春
01/12	高理權長老	趙志龍	范敏	党姝涵	王玲
01/19	Pastor Murray	姚志強	段政	党心笛	朱玉祺
01/26	高劉維傳道	曹德超	吳曉媛	党姝涵	曲丹
兒童照顧: Mrs. Parker					

## 本週金句 (Weekly Golden Verses)

我們愛、因為 神先愛我們。

約翰壹書 (1 John 4:19)

## 報告事項

1. 請有禱告，探訪和其他需要的弟兄姊妹與長老或執事聯系。
2. 請繼續為身體軟弱的，工作學習有困難的弟兄姊妹禱告。
3. 請為在大陸的親人，武漢人民和全國人民禱告。
4. 請全教會弟兄姊妹為聘牧的事宜禱告。
5. For inclement weather, the change of schedule will be posted on website: [www.cbcjc.org](http://www.cbcjc.org) and announced via CBC voicemail at (423)926-7121

Chinese Church of the Greater Tri-Cities



三城華人教會 (CCGT)

300 North Roan St.

Johnson City, TN 37601 <http://www.ccgtc.org>

# 三城華人教會

二零二零年一月二十六日主日崇拜

11:00 AM – 12:00 PM

講員:	高劉維传道	司琴:	Amy Dang
主席:	曹德超弟兄	招待:	曲丹姊妹
領詩:	吴晓媛姊妹	兒童照顧:	Mrs. Parker
序樂	<b>Prelude</b>	司琴	
宣召	<b>Call to Worship</b>	詩篇 Psalm 96:1-4	主席
頌讚	<b>Praise</b>	你真偉大 (12) How Great Thou Art	會眾
禱告	<b>Prayer</b>		主席
詩歌	<b>Singspiration</b>	耶和華是愛	會眾
讀經	<b>Scriptures</b>	約翰壹書 (1 John)	主席
證道	<b>Message</b>	彼此相愛因神愛	講員
詩歌	<b>Singspiration</b>	真神之愛 (41) The Love of God	會眾
歡迎	<b>Welcome</b>		主席
報告	<b>Announcement</b>		主席
三一頌	<b>Doxology</b>	讚美真神萬福源頭 天下萬有讚祂不休 天上眾軍和聲響應 讚美聖父聖子聖靈 阿們	會眾
祝禱	<b>Benediction</b>		高劉維传道
默禱	<b>Silent Prayer</b>	阿們 阿們 阿們	

## 約翰壹書 1 John 4:7-21

- 4:7 親愛的弟兄阿、我們應當彼此相愛、因為愛是從神來的、凡有愛心的、都是由神而生、並且認識神。
- 4:8 沒有愛心的、就不認識神、因為神就是愛。
- 4:9 神差他獨生子到世間來、使我們藉著他得生、神愛我們的心、在此就顯明了。
- 4:10 不是我們愛神、乃是神愛我們、差他的兒子、為我們的罪作了挽回祭、這就是愛了。
- 4:11 親愛的弟兄阿、神既是這樣愛我們、我們也當彼此相愛。
- 4:12 從來沒有人見過神、我們若彼此相愛、神就住在我們裡面、愛他的心在我們裡面得以完全了。
- 4:13 神將他的靈賜給我們、從此就知道我們是住在他裡面、他也住在我們裡面。
- 4:14 父差子作世人的救主、這是我們所看見且作見證的。
- 4:15 凡認耶穌為神兒子的、神就住在他裡面、他也住在神裡面。
- 4:16 神愛我們的心、我們也知道也信。神就是愛、住在愛裡面的、就是住在神裡面、神也住在他裡面。
- 4:17 這樣、愛在我們裡面得以完全、我們就可以在審判的日子、坦然無懼、因為他如何、我們在這世上也如何。
- 4:18 愛裡沒有懼怕、愛既完全、就把懼怕除去、因為懼怕裡含著刑罰、懼怕的人在愛裡未得完全。
- 4:19 我們愛、因為神先愛我們。
- 4:20 人若說、我愛神、卻恨他的弟兄、就是說謊話的、不愛他所看見的弟兄、就不能愛沒有看見的神。(有古卷作怎能愛沒有看見的神呢)
- 4:21 愛神的、也當愛弟兄、這是我們從神所受的命令。

大纲:

使徒約翰告訴我們『神就是愛』而我們『彼此相愛』是神愛的表彰:

- 一、彼此相愛證神是愛 (約壹四 7-11)
- 二、彼此相愛與神聯合 (約壹四 12-16)
- 三、彼此相愛除去懼怕 (約壹四 17-18)
- 四、彼此相愛是神命令 (約壹四 19-21)

結論: 我們能『彼此相愛』是因為『神就是愛』, 是『愛的源頭』, 是『神的命令』。